

竹

小记者:刘艳慧 编号:160028
学校:周口榆树园小学三(2)班

有人喜爱美丽动人、香气扑鼻的牡丹,有人喜爱红得似火的玫瑰,而我却情有独钟于竹。

夏天她顶着烈日依然挺立;秋天,其他树木的叶儿已经飘落,唯有她依旧苍翠;冬天,她冒着严寒,迎着风雪毅然挺立在草地上。年复一年,她的生长是多么艰难,可她没有一刻弯下她那挺拔的身姿。

深夜,窗外刮起了大风,院子里一棵碗口粗的大树连根拔起,而墙角那几株不起眼的竹子却像哨兵一样岿然不动。我心中不禁产生了许多疑问,这看起来毫不起眼的几株竹子居然能挺得过这么大的风?而现在我明白了,竹子有着一种勇往直前、不向任何困难屈服的信念。

“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”便是对竹子这种品格的印证。我爱竹,更爱她的顽强。

(辅导老师:雷灿)

山樱花

小记者:杨冰冉 编号:162210
学校:周口第十九初级中学

今天是小米大姐出嫁的日子,家里的气氛非常的喜庆。

但小米讨厌这种气氛。小米望着院子里忙来忙去的人们,如水的双眸没有丝毫波动,只是那对秀眉微微皱了一下。

小米转身回到后院,那一片如火一般的山茶花,和那一片如雨般的樱花各占了院子的一半,将整个院子笼罩在花海之中。

看着在风中摇曳的花瓣,小米平静的双瞳也浮现出了一丝丝波动。

微微流露出波澜的双眸,配上那粉雕玉琢的面颊,煞是好看。这样的小米宛若一朵傲然挺立的雪莲花,孤傲而又美丽。可是,在小米5岁时,一场大病虽没有夺走她幼小的生命,却使她失去了银铃般的嗓音。

虽然已经过去10多年了,小米早已习惯不能讲话的日子,但这仍是小米永远难以忘记的心结。

多年来,小米虽已看透了这个世界,但她依然渴望再次说话,她不想放弃。

一年前,一位来到小米家乞讨的老乞丐告诉小米,在太阳快落下时,照耀的最后一

座山峰上,生长着一株名叫山樱花的草药,它可以让哑巴再次说话。

小米准备了一年的时间,今天,她将出发寻找山樱花。

小米转身穿过了有山茶花和樱花所组成花海,来到了花海尽头的一间小木屋。这间木屋是小米父母一点儿一点儿搭起来的,小米的父母非常喜欢花,所以,他们就在花海中盖了一间这样的小木屋。

小米把屋子中的一些东西收拾好,放在包袱中,走出木屋,小米踏上了寻找山樱花的旅程。

小米在没有人注意的情况下,悄悄地离开了家乡。

小米风餐露宿,翻过九九八十一座高山,涉过无数条江河。

小米在途中,遇到了很多艰险,受尽了磨难。

终于来到了被夕阳最后照耀的山下,小米爬上高高的山顶,望着太阳缓缓地落下。她在这些年里走过了大半个世界,见到了形形色色的人,她已经明白了,世界上并没有治病的山樱花,可她仍然来到了这里。因为她明白了她来到这个世界的原因,她也对这个世界有了新的信心……

保护我们的家园

小记者:张家林 编号:151037
学校:周口闫庄学校三(5)班

随着经济的发展,周口四周的楼房越建越多,越建越高,街道上跑着各种高级品牌的小轿车,有宝马、奔驰、奥迪……

人们在享受这些美好的生活同时,却没想到我们的身体健康正在受到威胁。就说我们小区对面吧,两年前还是大片的田地果园,春天一来,田地里的麦苗像绿油油的海洋,金灿灿的油菜花像黄色的花海。站在粉红色的桃树花下,微风一吹,仿佛就像下花瓣雨。周围到处是新鲜的空气和迷人的景

色,附近居民都经常来这里溜达,感受着大自然的美好气息。而今,这里的田地和果园变成了气派的高楼大厦,马路上来来往往的车辆疾驰而过,没有了以前的新鲜空气,也没有了迷人的景色,只有马路上汽车的嘟嘟声,周围居民被吵得苦不堪言。

我呼吁人们,为了我们的身体健康,我们不能乱砍伐树木,不能乱占用田地开发楼房,这样会减少树木给人们输送氧气。街道两旁应多种些花草树木,能骑车、能步行的最好不要开汽车,这样既锻炼身体又环保。

大家应立即行动起来,保护我们的家园!

(辅导老师:秦彦真)

我家的花

小记者:梁家钰 编号:160922
学校:周口七一路一小四(5)班

前几天,妈妈又买了好多花,有绿萝、文竹、吊兰、仙人球……

妈妈以前也买过好多花,可是这些花不是被水淹死,就是被化肥烧死、被太阳晒死……我想对妈妈说:“妈妈,这些花也有生命,你不能这么对待它们。你看它们刚买回来的时候,是多么茂盛,但是你看现在,花儿

们死的死,伤的伤,它们多可怜呀!”

这次,我家的花开得很茂盛,为什么?那都是妈妈的辛勤努力,抑或是那些花儿看见妈妈对它们的真心,花儿被感动了,所以才开得这么茂盛。每天,妈妈一有时间就照顾花儿,给花儿浇水,跟花儿说悄悄话,妈妈已经和花儿做好朋友了!

我想对妈妈说:“妈妈,总有一天你会成为一个养花专家。妈妈,我相信你能行!

(辅导老师:赵颖)

妈妈减肥记

小记者:吴帛恩 编号:169027
学校:鹿邑县支点作文吧四年级

半个月前,妈妈突然对我们父子俩说:“从今天起,我开始减肥了,晚饭不要做我的饭了。”我问妈妈:“你为什么要减肥呢?”妈妈认真地说:“身材苗条好看呀,上一次我在服装店里看衣服,试了一件好看的衣服,因为自己胖,穿不上,所以我要减肥。”

亲眼目睹了妈妈的减肥经历,我觉得很荒唐。

刚开始几天,妈妈坚持得挺好,无论怎么劝她也不吃晚饭。到了第四天晚上,我们一家三口去参加一个聚会,妈妈终于忍不住啃了两个鸡腿儿,吃了几根排骨和几块红烧

肉,最后又要了一碗面。事隔两天,妈妈站在电子秤上称了一下体重,我隐约听见妈妈嘟囔一句:“咋又重了3斤呢?”我在一旁哈哈大笑:“妈妈,你不是在减肥吗?怎么变成增肥了呢?”

妈妈白了我一眼:“闭上你的‘乌鸦嘴’!”之后,她发誓继续减肥。没想到妈妈接下来的减肥计划更糟糕。

一个星期里,妈妈连续参加了3次聚会,她每次都禁不住美食的诱惑,还总说:“今天晚上不减肥了,明天再减!不吃胖,咋减肥呢?”

就这样,妈妈的减肥计划以失败而告终。她感叹道:“如果能随便吃,不运动,又不长肉,那该多好啊!”

(辅导老师:刘艳杰)

尧山大峡谷漂流记

小记者:程俊霖 编号:161763
学校:周口六一路小学三(5)班

暑假里的一天,约上一两个要好的小伙伴,在爸爸的陪伴下,我们去尧山大峡谷漂流。

山里清凉而又新鲜的空气扑面而来,整个人都变得精神了!门前广场上人头攒动,到处都是前来漂流的游客。经过短暂等待,我们穿上救生衣,带上头盔,拿上水枪,跳上了橡皮艇。可还没等大家坐稳当,顿时就被冰凉的泉水浇了一身,原来打水仗这就开始了。

“大家小心!橡皮艇前方出现一个长达数百米的山洞!”同伴提醒到。随着湍急的山

泉水,大家乘坐的橡皮艇像一片片树叶一样,从山坡上冲了进去。四周一片漆黑,耳边只有大家的尖叫和泉水流动的声音,仿佛进入了一条无尽的时空隧道一样!随着前方出现一丝光亮,我们终于驶出了山洞。

哎呀,不好!只听到“扑通”一声,我们同船的一个伙伴掉到了湍急的水流中。幸亏岸边的救生员一把抓住了他,大家七手八脚把他拉上了橡皮艇。我们在岸边稍作休息,每人吃了一碗热气腾腾的热汤面,这才恢复了体力,重新踏上了新的征程。

经过两个多小时的漂流,我们终于到达了终点。经过这次漂流,我觉得我变得勇敢了,懂得了伙伴之间的团结协作和信任。

(辅导老师:张琳)

